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Conversione dei file pcl in pdf  

 

Gestione file di stampa 
GEFSTA 

 
Per i file di stampa con estensione PCL è stata abilitata la conversione in pdf. 
 
 
 
 

Esplosione kit in base all’ordine di 
movimentazione dei componenti con quantità non 
valorizzate nel kit 

 

 

Gestione documenti 
DOCUMENTI 

 
La funzione di esplosione manuale dei componenti kit nei documenti è stata interessata da alcuni interventi, 
in particolare, al fine di consentire all’utente di decidere l'ordine con cui i componenti accettati devono essere 
trasferiti nel corpo del documento che si sta emettendo. 
 
In primo luogo, per i kit che hanno la quantità dei componenti da valorizzare in esplosione, il trasferimento dei 
componenti nel corpo documento terrà conto dell’ordine di accettazione. 
 
Inoltre, per consentire all’operatore di modificare l’ordine con cui i componenti devono essere riportati sul 
documento, sono stati previsti nuovi bottoni nella griglia di esplosione dei componenti. 
 
L’implementazione si applica ai kit per i quali non è specificata la quantità per tutti o alcuni componenti in 
GEKIT e in caso di gestione manuale del kit nelle due modalità “con proposta figli” e “senza proposta figli” 
(scelte impostate in DATDIT – Scheda “Articoli kit” c. “Gestione manuale componenti”): 
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Dopo aver richiamato un articolo kit dal corpo del documento, nel caso di quantità dei figli non valorizzate in 
GEKIT, si apre la seguente maschera di gestione manuale dei componenti: 
 

 
 
 
Quando si valorizza la quantità su una riga il programma assegna un numero progressivo spostando la riga 
nella posizione corrispondente. 
 
Si consideri l’esempio seguente: 
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Indicando la quantità sul terzo componente, la procedura attribuisce il progressivo 1 spostando la riga in prima 
posizione: 
 

 
 
 
Specificando la quantità sul quinto componente, la riga corrispondente passa in seconda posizione: 
 



TEAMSYSTEM AZIENDA – IMPLEMENTAZIONI 

 

 

 

 

Integrazione alla guida utente 
TEAMSYSTEM AZIENDA 

5 

 
 

 

Torna all’indice 

 
 
 
e così via. 
 
Sulle righe con quantità valorizzata, vengono abilitati i nuovi tasti della toolbar  
 

 
 
 

Con il bottone  si può inserire un articolo prima della riga su cui si è posizionati e il progressivo di 
quest’ultima viene attribuito alla nuova riga, mentre quelle successive vengono incrementate di una posizione. 
 
Ad esempio, utilizzando la funzione di inserimento sulla seconda riga  
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al nuovo componente viene attribuito il progressivo 2 (ovviamente se per lo stesso viene indicata la quantità) 
e quelle successive vengono aumentate di una posizione: 
 

 
 
 

Con le funzioni  e  si possono spostare le righe con quantità valorizzata da una posizione all’altra, 
assumendo il progressivo corrispondente. 
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Con il tasto  si può inserire una riga in coda a quelle presenti e il progressivo corrisponde all’ultima 
posizione. 
 
 
Dopo aver concluso l’inserimento dei componenti, con F9 o sF9 si abilita il bottone per la conferma.  
 

 
 
 
L’F9 e lo sF9 hanno anche la funzione di riordinare le righe sia in caso di azzeramento della quantità di una o 
più righe sia in caso di inserimento di una o più righe senza valorizzazione della quantità. 
 
Con la conferma, i componenti vengono esplosi nel corpo dei documenti con la posizione indicata nella 
maschera di gestione manuale: 
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Naturalmente le righe la cui quantità non è valorizzata non vengono prese in considerazione. 
 
Nel caso di kit con quantità valorizzate, nella maschera di gestione dei componenti, questi ultimi vengono 
associati direttamente al numero progressivo in base all’ordine in cui sono presenti nel kit: 
 

 
 
 
Per i kit che hanno sia righe con quantità valorizzata sia righe senza quantità, per le prime viene attribuito il 
numero progressivo in base all’ordine in cui sono presenti nel kit, mentre le altre vengono elencate in coda: 
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Specificando la quantità su una delle righe in cui non è valorizzata, viene assegnato alla stessa il primo 
progressivo libero. 
 
 

Riconciliazione fatture ditte secondarie  

 

Console per la gestione delle fatture elettroniche 
ECONS 

 
È stata implementata la possibilità di riconciliare le fatture di una ditta secondaria,  
 
 
 
 

Riferimento vostro ordine come fattura collegata  

 

Console per la gestione delle fatture elettroniche 
ECONS 

 
È possibile indicare adesso come fattura collegata il riferimento vs. ordine, specificando in PERSDOC – 
Scheda “Fatturazione elettronica” il nuovo codice personalizzazione 18 (può essere utile nel caso di nota 
debito TD05 a fronte di una nota credito). 
 
 
 
 

Lettura indirizzo PEC per autofatture  
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Console per la gestione delle fatture elettroniche 
ECONS 

 
Per le autofatture è stata implementata la valorizzazione dell’indirizzo pec con il valore inserito in PERSFEL – 
Scheda “Configurazione ditta”. 
 
 
 
 

Aggiornamento contatori con conferma   

 

Console per la gestione delle fatture elettroniche 
ECONS 

 
In fase di uscita dal programma potevano verificarsi dei rallentamenti, in quanto la procedura andava ad 
aggiornare dei contatori relativi alle fatture. Per questo motivo il programma è stato implementato, richiedendo, 
adesso, se procedere o meno a tale aggiornamento: 
 

 
 
 
 


